

# 5 bejelentés

## ELŐTERJESZTÉS

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete  
2024. február 22-i ülésére

**Tárgy:** A Szarvasi FC kérelme konténeröltözők finanszírozásának meghosszabbítására

Melléklet: kérelem, megállapodás tervezete

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A sportpálya infrastrukturális fejlesztése kapcsán zajló beruházás idején a Szarvasi FC konténeröltözőket bérel, melynek költségét az önkormányzat támogatásként biztosította 2023. októberéig. A kivitelező vállalása alapján a létesítmény tervezett átadása 2024. június 30. napja. Az Egyesület kérelemmel fordult az önkormányzathoz, amelyben a tervezett átadásig terjedő időszak (2023. november 1. napjától 2024. június 30. napjáig) konténerbérletét, bruttó 1.885.456 Forintot kér támogatásként. Mint ismeretes, a beruházás során kivitelezőváltás történt, mivel a korábbi kivitelező nem teljesítette vállalásait. Az Egyesület kártérítési igénnyel élt, a peres eljárás jelenleg is folyik, az első tárgyalást márciusra tűzték ki. Az Egyesület kárigényében szerepelteti a határidő be nem tartása következtében felmerült konténerbérlet költségeit is - ez magában foglalja a jelen kérelemben támogatásként kért, valamint a korábban e célra megítélt támogatásokat is. Amennyiben a peres eljárás az Egyesületre nézve kedvező eredménnyel zárul, úgy e támogatásokat a kártérítés összege terhére az Önkormányzat részére visszafizetik. Forrás az önkormányzat 2024. évi költségvetése sportfejlesztési tartalékából biztosítható, ennek felhasználásáról a helyi sportrendelet alapján a Képviselő-testület hozhat döntést. Ezt megelőzően a kérelmet természetesen az Ifjúsági és Sportbizottság - mint illetékes szakbizottság - is tárgyalja.

### Határozati javaslat:

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 1.885.456 Ft összegű fejlesztési célú támogatást nyújt a Szarvasi Football Club részére, az Erzsébet ligeti sportpályát érintő infrastrukturális beruházás kivitelezése alatt használt konténeröltözők bérleti költségeinek 2023. november 1. napjától 2024. június 30. napjáig történő biztosítására. A támogatásról felek között megállapodás kötődik, forrása pedig az önkormányzat 2024. évi költségvetésének sportfejlesztési tartaléka.

**Felelős:** Babák Mihály polgármester

Dr. Melis János címzetes főjegyző

Kiss Attila bizottsági elnök

Boross Árpád Bence intézményfelügyeleti igazgató

**Határidő:** 2024. június 30.

Szarvas, 2024. február 6.

*Dr. Melis János*  
Dr. Melis János  
címzetes főjegyző

*Dr. Melis János*

TESTÜLET ELÉ TERJESZTHETŐ!

2024 FEBR 11.  
2024 FEBR 11.

*Dr. Melis János*



Pénzügyi ellenjegyzés: A támogatás forrása az önkormányzat 2024. évi költségvetése sportfejlesztési tartalékából biztosítható.



Jambrik Ramola  
osztályvezető

Az előterjesztést készítette: Horváthné Dr. Kepenyes Edit aljegyző   
Boross Árpád Bence intézményfelügyeleti igazgató



2024 FEBR 05.

Ut: Bóna Beuce ut. 14.  
Kiv. Altit. elnök és a Bizottság  
Rövidtel. elnök

2024

2024 FEBR 0 1.



Adm: Jelenlegi állapotok ról. v. c.  
} Miután a kártérítési per.  
} ISB vs. részlete 2024

### Kérelem Szarvas Város Önkormányzata és Polgármestere számára

Tisztelt Polgármester Úr!

Tájékoztatjuk, hogy a Magyar Labdarúgó Szövetség Sportfejlesztési Programjában elnyert pályázatában foglaltaknak megfelelően tovább **folynak a sporttelep lelátó és öltözőhelyiségeinek építési munkálatai** melyről tájékoztattuk a t. sportbizottságot és Polgármester Urat is 2023 decemberében. A kivitelező képviselőivel és a pályázati koordinátorokkal folytatott 2024 január eleji megbeszélésen és terepbejáráson részt vett Melis János jegyző úr is. Mint az már közismert, a kényszerű kivitelezőváltás miatt a beruházást új kivitelező végzi, aki szerződése szerint **folyó év június 30-ára vállalja az átadást**. Egyúttal a korábbi kivitelezővel szemben kártérítési igényrel élünk, melynek folyamatban lévő jogi részleteiről korábbi más levelezésben T. Polgármester urat és a Képviselőtestületet tájékoztattuk.

Korábbi megállapodásunkban a **konténerfalú kihelyezését 2023 őszig finanszírozta a T. Önkormányzat**, azonban a fentiek ismeretében így előreláthatóan **folyó év június végéig még az szükséges lesz a működéshez**. Ezért az alábbi **kéréssel** fordulunk T. Polgármester Úr és a T. Képviselőtestület felé: a helyzetre való tekintettel a konténeröltözők bérletének **finanszírozását szíveskedjenek a projekt számára az átadásig meghosszabbítani**. Mint ismeretes 2022 szeptembertől már a konténerfalú méretét minimalizáltuk (9 konténerrel az MLSZ szabályok szerinti minimálisan elfogadható 3- helyiségre), úgy, hogy a még megmaradt régi öltözők átalakításával, a tenisz egyesület szívességi kölcsönével és külsős raktárlehetőségek igénybevételével, így mintegy harmadára csökkentettük a költségeket. Erre a csökkentett installációra kérnénk a Tisztelt Önkormányzat további finanszírozását. Jelenleg 2023 decemberétől a beruházás tervezett átadásáig 2024 június 30-ig mintegy **1.484.610 + Áfa, összesen 1.885.456 Ft. bérleti díj fizetési kötelezettség terheli a klubot**. Mindazonáltal ezen összeg is részét képezi a kártérítési igényünknek, tehát miután a régi kivitelező Tellus Invictus kft-vel -reményeink szerint- sikerrel lezajlik a per, akkor ezt egyesületünk visszafizeti a T. Önkormányzat számára.

Lelkes lokálpatriótákként örömmel segítünk városunk gyarapodásában a továbbiakban is.

Kelt: Szarvas, 2024, 01.20

Köszönettel

**SZARVASI FUTBALL CLUB**

5540 Szarvas, Erzsébet liget

Adószám: 18379754-1-04

Tek. Szöv.:

53900014-12009343-00000000

A Szarvasi FC elnöksége nevében

Bencze Sándor elnök

Bukovinszky Béla alelnök

Misúr Csaba, Klimaj Zoltán és Czeglédcszky Ákos elnökségi tagok

## MEGÁLLAPODÁS

amelyet megkötöttek egyrészről Szarvas **Város Önkormányzata** (Szarvas, Szabadság út 36., képviseli: Babák Mihály polgármester és Dr. Melis János címzetes főjegyző, a továbbiakban: Önkormányzat), másrészről a **Szarvasi Football Club** (Szarvas, Erzsébet-liget, képviseli: Bencze Sándor elnök, a továbbiakban: Egyesület) a mai napon az alábbi feltételekkel:

- 1.) Szarvas Város Önkormányzata a .../2024. (II. 22.) sz. határozat értelmében **1.885.456 Ft**, azaz *egymillió-nyolcszáznyolcvanötezer-négyszázötvenhat* Forint fejlesztési célú támogatást biztosít elszámolási kötelezettséggel az Egyesület részére az Önkormányzat Sportfejlesztési Tartaléka terhére.
- 2.) A határozatban jóváhagyott támogatást a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Gazdasági Osztálya utalja át az Egyesület részére (53900014-12009343-00000000).
- 3.) Az Egyesület a jóváhagyott támogatási összeget **az Erzsébet Ligeti Sportkomplexum infrastrukturális fejlesztése során ideiglenes konténeröltözők bérletének 2023. november 1 – 2024. június 30. időszakban felmerülő költségeire** használhatja fel. Amennyiben az Egyesület az 1.) pontban megjelölt támogatási összeget nem az itt megjelölt fejlesztési célra fordítja, akkor a részére folyósított támogatási összeget köteles – a szerződésszegés tényének megállapítását követő – 15 napon belül a pénzügyi átutalást teljesítő szerv felé visszatéríteni.
- 4.) Az Egyesület vállalja, hogy amennyiben a kivitelezővel szembeni, a határidő nem teljesítéséből fakadó kárigényét sikerrel érvényesíti, úgy a 2022. június 30. napját követő, a konténerfalú bérletével kapcsolatos költségeket megtéríti az Önkormányzatnak.
- 5.) Az Egyesület a hiteles bizonylatokkal a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Gazdasági Osztályán számol el, legkésőbb 2024. augusztus 15. napjáig.
- 6.) A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Ptk. vonatkozó rendelkezései, valamint Szarvas Város Önkormányzatának e tárgyban hozott rendeletei, határozatai az irányadók.
- 7.) A szerződő felek a fenti megállapodást egymás jelenlétében átolvasták, értelmezték és azt mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírják.

Szarvas, 2024. \_\_\_\_\_

Szarvas, 2024. \_\_\_\_\_

Babák Mihály Dr. Melis János  
polgármester címzetes főjegyző  
Szarvas Város Önkormányzata

Bencze Sándor  
elnök  
Szarvasi Football Club